



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA
 PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS E COMUNITÁRIOS

RETIFICAÇÃO Nº 1 - RESULTADO FINAL

CHAMADA INTERNA PRAEC Nº 13/2022

AValiação Acadêmica dos Discentes Beneficiários do Programa Bolsa Permanência/MEC – 1º Semestre de 2022

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis e Comunitários, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Resultado Final da Avaliação Acadêmica dos discentes beneficiários do Programa Bolsa Permanência do Ministério da Educação e Cultura PBP/MEC referente ao 1º semestre de 2022, regulado pela Chamada Interna PRAEC Nº 13/2022, de 23 de setembro de 2022 conforme segue:

Onde se lê:

(...)

MANTIDOS E ENCAMINHADOS AO PROJETO DE APOIO SOCIAL E PEDAGÓGICO – PASP

CAMPUS	NOME	CURSO	MATRÍCULA
(...)			
URUGUAIANA	GABRIEL BRAZÃO LOPES	ENFERMAGEM	2110103091
URUGUAIANA	IVETE DARFAIS	ENFERMAGEM	1801300005
DOM PEDRITO	JUCEMAR REFA SALES	EDUCAÇÃO DO CAMPO	2250200018

(...)

Leia-se:

(..)

MANTIDOS E ENCAMINHADOS AO PROJETO DE APOIO SOCIAL E PEDAGÓGICO – PASP

CAMPUS	NOME	CURSO	MATRÍCULA
(...)			

(...)			
URUGUAIANA	GABRIEL BRAZÃO LOPES	ENFERMAGEM	2110103091
DOM PEDRITO	JUCEMAR REFA SALES	EDUCAÇÃO DO CAMPO	2250200018

(...)

Onde se lê:

(...)

SUSPENSOS E ENCAMINHADOS AO PROJETO DE APOIO SOCIAL E PEDAGÓGICO – PASP

CAMPUS	NOME	CURSO	MATRÍCULA
(...)			
DOM PEDRITO	DIRCE VICENTE AMARO	EDUCAÇÃO DO CAMPO	1999530013
DOM PEDRITO	MARIGLEI DIAS DE LIMA	EDUCAÇÃO DO CAMPO	1702530022

(...)

Leia-se:

(...)

SUSPENSOS E ENCAMINHADOS AO PROJETO DE APOIO SOCIAL E PEDAGÓGICO – PASP

CAMPUS	NOME	CURSO	MATRÍCULA
(...)			
DOM PEDRITO	DIRCE VICENTE AMARO	EDUCAÇÃO DO CAMPO	1999530013
URUGUAIANA	IVETE DARFAIS	ENFERMAGEM	1801300005
DOM PEDRITO	MARIGLEI DIAS DE LIMA	EDUCAÇÃO DO CAMPO	1702530022

(...)

Bagé, 04 de outubro de 2022.

Carlos Aurélio Dilli Gonçalves
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis e Comunitários



Assinado eletronicamente por **CARLOS AURELIO DILLI GONCALVES, Pró-Reitor(a) de Assuntos Estudantis e Comunitários**, em 04/10/2022, às 14:26, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0946220** e o código CRC **235C8A24**.
